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B AR BB SRR & 1 2. 2.0 12.0
I EER R E S 1 2. 2.0 14.0
HE 1 2. 2.0 16.0
BRE 6 12. 12.0 28.0
#HRE 36 72. 72.0 100.0
il 50 100. 100.0
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5. SRR 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FNZE 6 12.0 12.0 12.0
BUFERFT 2 4.0 4.0 16.0
= 5% 3 6.0 6.0 22.0

ZEEVEED)

HETIEE 3 6.0 6.0 28.0
BEE 36 72.0 72.0 100.0
4aFn 50 100.0 100.0

6. SEMGHATPEEH TIERBRA RSV ? (8H%)

KE Hoth | ARESE | 2EEST
3EITTLAT 3 6.0 6.0 6.0
HPBEESETT 9 18.0 18.0 24.0
AR HSEEI0ETT 2 4.0 4.0 28.0
RFRIEE 36 72.0 72.0 100.0

4 50 100.0 100.0

7. CHATE SR TSR B —5 2

T Btk | AREStE | EFEESt
P2~ Beifg ~ g ~ 852 1 2.0 2.0 2.0
RINETR ~ B 2 4.0 4.0 6.0
v A S 1 2.0 2.0 8.0
HRREGH 1 2.0 2.0 10.0
iibe SAS S| 1 2.0 2.0 12.0
AR TTIHBLN 1 2.0 2.0 14.0
BUF AR 1 2.0 2.0 16.0
FoE Bl 5 10.0 10.0 26.0
{18 A et iR s 1 2.0 2.0 28.0
BKE 36 72.0 72.0 100.0
HEFn 50 100.0 100.0
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8-1. 35 M fASRAE LIERTHE Ryfa] 2

Hooth | AREStE | BEEStT
B 13 26.0 26.0 26.0
AN 1 2.0 2.0 28.0
F BURE 36 72.0 72.0 100.0
4 50 100.0 100.0
8-2. EEERN - FHHEFTEMRTE ?
Hooth | AREStE | BEEStT
&b 1 2.0 2.0 2.0
#ribm 3 6.0 6.0 8.0
=L 4 8.0 8.0 16.0
=il 1 2.0 2.0 18.0
BREY S 3 6.0 6.0 24.0
B 1 2.0 2.0 26.0
BrE 1 2.0 2.0 28.0
HR(E 36 72.0 72.0 100.0
il 50 100.0 100.0

8-3. BEFEEISD -

s R R R g > B4 HOA R 7

% Hoath | AsESLE | EEESLE
LRI 1 2.0 2.0 2.0
BE 13 26.0 26.0 28.0
B
ERE 36 72.0 72.0 100.0
4 50 100.0 100.0
9. WMHAINIMENES » EOFEAMEFENIE ?
Hoath | BRESLE | BEEEST
B 2 4.0 4.0 4.0
AEE 12 24.0 24.0 28.0
B
[£8 36 72.0 72.0 100.0
B 50 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

Hote | BRESEE | EEESTG
FERE 2.0 2.0 2.0
e 14.0 14.0 16.0
=) 6.0 6.0 22.0
ZEEVEED)
= 6.0 6.0 28.0
P& 72.0 72.0 100.0
4aF 100.0 100.0
11. 38 H Rl TERER = Ry fm] 2
Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 4.0 4.0 4.0
= 24.0 24.0 28.0
ZEEVEED]
P& 72.0 72.0 100.0
4aF 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

1 $HEEEREE R () REHHYECEERIZSR - ARIREAE TR ?
K BHooth | BRESE | BEEStt
IEEAEE 2 4.0 4.0 4.0
HEE) 9 18.0 18.0 22.0
L 2 4.0 4.0 26.0
e A E 1 2.0 2.0 28.0
BkE 36 72.0 72.0 100.0
il 50 100.0 100.0
2. BRI HNRATIFREED) - S R KA R ?

2.1 HIERIEERL

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 6 12.0 12.0 12.0
e 8 16.0 16.0 28.0
ZEEVEED]
BEE 36 72.0 72.0 100.0
4aFn 50 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 8 16.0 16.0 16.0
e 6 12.0 12.0 28.0
ZEEVEED]
228 36 72.0 72.0 100.0
4EF 50 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 13 26.0 26.0 26.0
S 1 2.0 2.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 24.0 24.0 24.0
e 2 4.0 4.0 28.0
F=E D)
= 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 10 20.0 20.0 20.0
S 4 8.0 8.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 12 24.0 24.0 24.0
S 2 4.0 4.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
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2.7 SHIFEA R EH)
K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 24.0 24.0 24.0
S 2 4.0 4.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
2.8 T LR ~ lgEEs
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 13 26.0 26.0 26.0
e 1 2.0 2.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
2.9 WHITEEEE B
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 13 26.0 26.0 26.0
S 1 2.0 2.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
2.10 HAF[%R
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 12 24.0 24.0 24.0
S 2 4.0 4.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0
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FERYE B

3. BRI EEESGEHEE - WIGHERS - BB L IEwE
K ootk | BRESE | BEEStt
FEEAEE 1 2.0 2.0 2.0
AR 8 16.0 16.0 18.0
L 3 6.0 6.0 24.0
AR AR 1 2.0 2.0 26.0
eI EE 1 2.0 2.0 28.0
& 36 72.0 72.0 100.0
il 50 100.0 100.0
4. fEREAR T T ERATEREICEEENFH - TTERERE ?

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
i 7 14.0 14.0 14.0
= 7 14.0 14.0 28.0
F=E D)
B 36 72.0 72.0 100.0
| 50 100.0 100.0

BERATCE RS

aa e N YIE—7eE ?

K ootk | AREStE | BEEStT
B ES 2 4.0 4.0 4.0
B E 2 4.0 4.0 8.0
AR EFEER 3 6.0 6.0 14.0
P& 43 86.0 86.0 100.0
i 50 100.0 100.0
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6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEEEIN) > JEINGRERA DU N IREERE JIA REM T

fE?
6.1 JEIEFEERE ST
RE Hatk | BRESE | EEEST
i 25 50.0 50.0 50.0
B BEE 25 50.0 50.0 100.0
B 50 100.0 100.0
6.2 FrEEEERET]
RE Horte | BRESEE | EEEHS®G
Ak 35 70.0 70.0 70.0
R EEE 15 30.0 30.0 100.0
B 50 100.0 100.0
6.3 AFEG @R
RE Hoath | BRESE | BEEST
Ak 37 74.0 74.0 74.0
AR 13 26.0 26.0 100.0
| 50 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoatk | BRESE | BEEEST
i 44 88.0 88.0 88.0
B BEE 6 12.0 12.0 100.0
4 50 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 27 54.0 54.0 54.0
R EEE 23 46.0 46.0 100.0
B 50 100.0 100.0
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6.6 AlHrAE

RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 42 84.0 84.0 84.0
ARy EEE 8 16.0 16.0 100.0
4aFn 50 100.0 100.0
6.7 LIE4CiE ~ E(ERUHFRIE A
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 38 76.0 76.0 76.0
ARy EEE 12 24.0 24.0 100.0
B 50 100.0 100.0
6.8 EHEHLIEAAE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 39 78.0 78.0 78.0
AR 11 22.0 22.0 100.0
| 50 100.0 100.0
6.9 YNEERE T
RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 41 82.0 82.0 82.0
BRIy EEE 9 18.0 18.0 100.0
4aFn 50 100.0 100.0
6.10 HAth
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 48 96.0 96.0 96.0
ARy EEE 2 4.0 4.0 100.0
B 50 100.0 100.0
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[ =B N A HIRFS ]
L BT

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 6 12.0 12.0 12.0
N=Y 42 84.0 84.0 96.0
F=E D)
N A 2 4.0 4.0 100.0
| 50 100.0 100.0

T Hott | BREStE | EFEES
IEHEWE 7 14.0 14.0 14.0
R 42 84.0 84.0 98.0
AR
=3 1 2.0 2.0 100.0
HErn 50 100.0 100.0

T Hott | BREStE | EFEES
IFHEWE 6 12.0 12.0 12.0
R 41 82.0 82.0 94.0
AR
=3 3 6.0 6.0 100.0
HErn 50 100.0 100.0

4. BCHTR 2 BEEE A

T Hott | AREStE | EFEEST
IR 6 12.0 12.0 12.0
T 33 66.0 66.0 78.0
R AWE 10 20.0 20.0 98.0
FEHEAR R 1 2.0 2.0 100.0
Han 50 100.0 100.0
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FRAEEARE

= > 2 N j = 4 ‘."J—
2 %i I% o&)—i? E..«!‘-a‘a
vk ¥ 152 i
$ 2%l % 152 %
wEéRE D 0K
Afe Qs A -
[FE—HosiEEr]
1. FHMEAYEREIR ?
KE BHooth | BRESE | BEEST
TAEF(SEEAN) 37 71.2 71.2 71.2
e 8 15.4 15.4 86.5
B, 2 3.8 3.8 90. 4
HRHY
S 3 5.8 5.8 9.2
A TR AT LA 2 3.8 3.8 100.0
4ART 52 100.0 100.0
2. BTN T EZ?
KE Hoth | ARESE | BEEStT
2 37 71.2 71.2 71.2
AR s 15 28.8 28.8 100.0
4l 52 100.0 100.0

3. B > P TR N 7 GGRIEEESE)

[Epz)>

AR EITEE

EN =Py

AR & 52

100.0

100.0

100.0

1 ERERBREES  REHY

R Hoott | AREStE | EFEEStE
= 13 25.0 25.0 25.0
e 24 46.2 46.2 71.2
AR
HRE 15 28.8 28.8 100.0
vl 52 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 9 17.3 17.3 17.3
25 3 5.8 5.8 23.1
ot #9315 LA 1 1.9 1.9 25.0
BRE 24 46.2 46.2 71.2
HR(E 15 28.8 28.8 100.0
il 52 100.0 100.0
4-3. A T/EFEAYFEKA ?
K Btk | ARESE | EEEST
TAFEtEE 1 1.9 1.9 1.9
TAEEAPREM: R E 1 3 5.8 5.8 7.7
HrE e 4 7.7 7.7 15.4
EER R E S 1 1.9 1.9 17.3
ARHY AR E TR 3 5.8 5.8 23.1
HE 1 1.9 1.9 25.0
B 24 46.2 46.2 7.2
BRE 15 28.8 28.8 100.0
il 52 100.0 100.0
5. FBHEERHIEREIEEZ ?
KE Hoth | AXESE | EEEST
VNS S 8 15.4 15.4 15.4
BURFERFT 4 7.7 7.7 23.1
B2 2 3.8 3.8 26.9
AR IREFIEE(ERE - Eeg%) 21 40.4 40.4 67.3
HE 2 3.8 3.8 71.2
P& 15 28.8 28.8 100.0
il 52 100.0 100.0
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A HAT P H TR A B0 72 (B1)

otk | AREStE | BEESEE
3EITLLT 9.6 9.6 9.6
H3EESETT 59.6 59.6 69.2
AR QISERI0ETT 1.9 1.9 71.2
RIS 28.8 28.8 100.0
R 100.0 100.0
7. WHAEETTRER 2B N—E ?
# Btk | ARESL | 2EESTT
e g 1 1.9 1.9 1.9
BN 1 1.9 1.9 3.8
FHEE ~ Bty ~ TAR ~ 1 1.9 1.9 5.8
Y s 1 1.9 1.9 7.7
B REOR 11 21.2 21.2 28.8
— TR A 5 9.6 9.6 38.5
BURF A 6 11.5 11.5 50.0
B8 BLlIsR 3 5.8 5.8 55.8
(B A Rt iR 7 13.5 13.5 69.2
B~ AR I 1 1.9 1.9 7.2
B 15 28.8 28.8 100.0
il 52 100.0 100.0
8-1. 3 MIEERAE LAFFTl Ryl 2
RE BREDE | BEAESEE
B 69.2 69.2
. AN 1.9 71.2
BURE 28.8 100.0
il 100.0
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8-2. HEIEEN -

A M FTERA T E 2

KE Hooth | AREStE | BEEStT
ik 2 3.8 3.8 3.8
BRE 3 5.8 5.8 9.6
i 1 1.9 1.9 11.5
& 4 7.7 7.7 19.2
= e 1 1.9 1.9 21.2
e 20 38.5 38.5 59.6

BRI

R 3 5.8 5.8 65.4
B 1 1.9 1.9 67.3
H % 1 1.9 1.9 69.2
PR 1 1.9 1.9 71.2
IR 15 28.8 28.8 100.0
4 52 100.0 100.0

8-3. BEFEEI/H

s LB R R LR i

> B H A ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
AP 1 1.9 1.9 1.9
= 36 69.2 69.2 71.2
ZEEVEED]
ERE 15 28.8 28.8 100.0
HEF 52 100.0 100.0
9. WMHAINIMENES » B FEAFEFENIE?
RE Horte | BRESEE | EEEHSTG
B 13 25.0 25.0 25.0
AEH 24 46.2 46.2 71.2
ZEEVEED]
PEE 15 28.8 28.8 100.0
4EF 52 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

BHooth | BRESE | BEEStt
IFETFE 7.7 7.7 7.7
TE 46.2 46.2 53.8
i A 11.5 11.5 65.4
BRI FRE 3.8 3.8 69.2
IFEAFE 1.9 1.9 7.2
B 28.8 28.8 100.0
4 100.0 100.0
11, & H AT TR R RS W E T R 2
ootk | ARESE | BEESTT
FEH R 15.4 15.4 15.4
R 53.8 53.8 69.2
AR RRE 1.9 1.9 7.2
PR 28.8 28.8 100.0
A 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

1. $THERRRE £ (Fr) RRHEVEERIZTIS - AN IREL/E?
x Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 7 13.5 13.5 13.5
HE) 25 48.1 48.1 61.5
so il 4 7.7 7.7 69.2
ZEEVEED)
EER 1 1.9 1.9 71.2
P& 15 28.8 28.8 100.0
4aFn 52 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 13 25.0 25.0 25.0
e 24 46.2 46.2 71.2
ZEEVEED]
P& 15 28.8 28.8 100.0
4aFn 52 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
A 17 32.7 32.7 32.7
e 20 38.5 38.5 71.2
ZEEVEED]
228 15 28.8 28.8 100.0
B 52 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 24 46.2 46.2 46.2
S 13 25.0 25.0 71.2
F=E D)
P& 15 28.8 28.8 100.0
| 52 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 20 38.5 38.5 38.5
HEE 17 32.7 32.7 71.2
F=E D)
= 15 28.8 28.8 100.0
| 52 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 30 57.7 57.7 57.7
HEE 7 13.5 13.5 71.2
F=E D)
i3] 28 15 28.8 28.8 100.0
| 52 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 33 63.5 63.5 63.5
HEE 4 7.7 7.7 71.2
F=E D)
P& 15 28.8 28.8 100.0
| 52 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 37 71.2 71.2 71.2
B BVE 15 28.8 28.8 100.0
4 52 100.0 100.0
2.8 EILHRH ~ EE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 35 67.3 67.3 67.3
efE 2 3.8 3.8 71.2
B
P& 15 28.8 28.8 100.0
4 52 100.0 100.0
2.9 WH5TEF BN
R Hoath | BRESE | BEEESLT
PN 34 65.4 65.4 65.4
e 3 5.8 5.8 71.2
B
P& 15 28.8 28.8 100.0
4 52 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
R Hath | BRESE | BEEE ST
PN 36 69.2 69.2 69.2
efe 1 1.9 1.9 71.2
B
P& 15 28.8 28.8 100.0
B 52 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 2 3.8 3.8 3.8
FeLin= 17 32.7 32.7 36.5
so il 17 32.7 32.7 69.2

ZEEVEED)

SEELHE 1 1.9 1.9 71.2
P& 15 28.8 28.8 100.0
4EF 52 100.0 100.0

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

RE Horte | BRESEE | EEEHS®G
= 17 32.7 32.7 32.7
7w 20 38.5 38.5 71.2
ZEEVEED]
P& 15 28.8 28.8 100.0
4aFn 52 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B PN 4 7.7 7.7 7.7
R 13 25.0 25.0 32.7
ZEEVEED]
BEE 35 67.3 67.3 100.0
4aF 52 100.0 100.0
6 ESERER T HIXEFEMN (BRI AMVEFEIN) » FEMNTREE A DU THREEEE 1A By L

fE?

6.1 JEIERERETT

TE Hoth | ARESE | BEEStT

AR 25 48.1 48.1 48.1

BRI B 27 51.9 51.9 100.0
R 52 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 42 80.8 80.8 80.8
B EEE 10 19.2 19.2 100.0
B 52 100.0 100.0
6.3 ARG HEIEE
R Hoath | BRESE | BEEEST
PN 33 63.5 63.5 63.5
B EEE 19 36.5 36.5 100.0
B 52 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoath | BRESE | BEEST
i 34 65.4 65.4 65.4
AR 18 34.6 34.6 100.0
LEF 52 100.0 100.0
6.5 RHREMFEE
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 32 61.5 61.5 61.5
B EEE 20 38.5 38.5 100.0
4 52 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 37 71.2 71.2 71.2
R EEE 15 28.8 28.8 100.0
B 52 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 40 76.9 76.9 76.9
Ry BEE 12 23.1 23.1 100.0
vl 52 100.0 100.0

6.8 HENFHEAAE

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 48 92.3 92.3 92.3
ARy EEE 4 7.7 7.7 100.0
4 52 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 46 88.5 88.5 88.5
By e 6 11.5 11.5 100.0
| 52 100.0 100.0
6.10 HAth
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 48 92.3 92.3 92.3
By e 4 7.7 7.7 100.0
4aFn 52 100.0 100.0
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[ = B E AR ]

1. BRI R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 8 15.4 15.4 15.4
TR 43 82.7 82.7 98.1
F=E D)
N A 1 1.9 1.9 100.0
4B 52 100.0 100.0
2. DIRCATEE 2 B
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 13 25.0 25.0 25.0
B R 39 75.0 75.0 100.0
4aF 52 100.0 100.0
3. BIRCATER Z A& A5k
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE TR 9 17.3 17.3 17.3
By R 43 82.7 82.7 100.0
EES| 52 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE W 12 23.1 23.1 23.1
TR 37 71.2 71.2 94.2
ZEEVEED)
TR 3 5.8 5.8 100.0
P 52 100.0 100.0
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w14 6
4okl % 1145

wEITR K

2EIBIARS

1. SBMERISEZEIR 7

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEEST
TAER(EBEEN) 12 85.7 85.7 85.7
F-E2 1 7.1 7.1 92.9
F=E D)
(S 1 7.1 7.1 100.0
| 14 100.0 100.0
2. B TIEZ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
2% 12 85.7 85.7 85.7
B BEE 2 14.3 14.3 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
3. BEREESEEL > I TIER/ NG 2 (BEIEET)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
By BEE 14 100.0 100.0 100.0
4-1. BRI BEER RS » B0 Y KHEHANE] ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
piss 4 28.6 28.6 28.6
= 8 57.1 57.1 85.7
F=E D)
HRE 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 2 14.3 14.3 14.3
207 TAF 1 7.1 7.1 21.4
ot #9315 LA 1 7.1 7.1 28.6
BRE 8 57.1 57.1 85.7
ERE 2 14.3 14.3 100.0
il 14 100.0 100.0
4-3. A T/EFEAYFEKA ?
K Hoaott | ARESE | BEEEST
LA st T 1 7.1 7.1 7.1
TAFERE 1 7.1 7.1 14.3
— A FAEAR[E T4 2 14.3 14.3 28.6
& 8 57.1 57.1 85.7
HRE 2 14.3 14.3 100.0
R 14 100.0 100.0
5. BRI EZ ?
K Hoth | A%ESEL | EEESTT
B 3 21.4 21.4 21.4
JRErsE (S8 - £B28%) 8 57.1 57.1 78.6
AR BITEIE 1 7.1 7.1 85.7
BRE 2 14.3 14.3 100.0
vl 14 100.0 100.0

6. SEMGHATHEEH TIERBAEZ D ? (8H%)

RE Hoote | BRESEE | EEESTG
YIEESETT 10 71.4 71.4 71.4
KI5EE108 T 2 14.3 14.3 85.7
ZEEVEED]
I 2 14.3 14.3 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

x ootk | BRESE | BEEStt
BRI 10 71.4 71.4 71.4
— FUE B 2 14.3 14.3 85.7
& 2 14.3 14.3 100.0
il 14 100.0 100.0
8-1. & MR AE TAF ATt Ryfaf 2
Hooth | AREStE | BEEStT
B 12 85.7 85.7 85.7
AR EHRE 2 14.3 14.3 100.0
il 14 100.0 100.0
8-2. EEERIN - FHHEFTEMRTE ?
Hoth | ARESE | BEEStT
b 1 7.1 7.1 7.1
&b 2 14.3 14.3 21.4
wrab 1 7.1 7.1 28.6
R 1 7.1 7.1 35.7
Lty =Lt 1 7.1 7.1 42.9
Er 1 7.1 7.1 50.0
T 4 28.6 28.6 78.6
SR 1 7.1 7.1 85.7
HRE 2 14.3 14.3 100.0
il 14 100.0 100.0
8-3. BEFEEISL - SREEESR R a0 AR 7
Hoth | ARESE | BEEStT
& 12 85.7 85.7 85.7
BRI BRE 2 14.3 14.3 100.0
R 14 100.0 100.0
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R Hote | BRESEE | EEESTG
B 11 78.6 78.6 78.6
FEE 1 7.1 7.1 85.7
F=E D)
& 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0

10. & H mupT A RS SERE B TARATEORAVAERAZRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEESTT
IEETFE 5 35.7 35.7 35.7
e 4 28.6 28.6 64.3
ARHY ] 3 21.4 21.4 85.7
P& 2 14.3 14.3 100.0
i 14 100.0 100.0
11. ¥ H Al AR RS EE Ry 2
KE "otk | ARESE | BEESET
FEHE R 2 14.3 14.3 14.3
e 10 71.4 71.4 85.7
HRHY
P& 2 14.3 14.3 100.0
i 14 100.0 100.0
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1 PSR 2

(55 =& 5 BaPE]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 4 28.6 28.6 28.6
HE) 8 57.1 57.1 85.7
F=E D)
B 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0

2. RSN RE TFAmEY

2.1 HIEHIERERL

(3R R R RI B 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 1 7.1 7.1 7.1
S 11 78.6 78.6 85.7
F=E D)
B 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
2.2 [EIE2 K2Rl AR
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 6 42.9 42.9 42.9
e 6 42.9 42.9 85.7
F=E D)
B 2 14.3 14.3 100.0
4 14 100.0 100.0
2.3 SR ERIEEEE)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 8 57.1 57.1 57.1
e 4 28.6 28.6 85.7
F=E D)
B 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 8 57.1 57.1 57.1
S 4 28.6 28.6 85.7
F=E D)
B 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 85.7 85.7 85.7
B BEE 2 14.3 14.3 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
26 EEEEY
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 12 85.7 85.7 85.7
BRIy BEE 2 14.3 14.3 100.0
4 14 100.0 100.0
2.7 SHEE R IEH)
RE Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 12 85.7 85.7 85.7
FEE VGO € 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
2.8 E LR ~ ligEEs
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
st 12 85.7 85.7 85.7
B BEE 2 14.3 14.3 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
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2.9 e

71

R iR

Hooth | AREStE | BEEStT
R 71.4 71.4 71.4
— yizEs 14.3 14.3 85.7
& 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0
2.10 HALHNR
Hooth | AREStE | BEEStT
R 78.6 78.6 78.6
Lt B 7.1 7.1 85.7
& 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0
3. B EHREEEHE  HIETHERSA - BB LI/EwWE
"otk | ARESE | BEESET
HEED 8 57.1 57.1 57.1
L8 3 21.4 21.4 78.6
BRI AR 1 7.1 7.1 85.7
BRE 2 14.3 14.3 100.0
syl 14 100.0 100.0
4. BREAR T T ERATEREICEEENEH - fRTTEREEES ?
Hoth | ARESE | BEEStT
& 64.3 64.3 64.3
Lty & 21.4 21.4 85.7
BrE 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0



BERACE RS

aa e N YIE—7e ?

RE Hote | BRESEE | EEESTG
EilepisEs 5 35.7 35.7 35.7
Htrr 4 28.6 28.6 64.3
F=E D)
BEE 5 35.7 35.7 100.0
| 14 100.0 100.0

6 RIGEENR

g2

T B SEAE (LER RHESRIN)  FENIRERAE DU IR RE A RE M L

6.1 JEiEFREERET]

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 1 7.1 7.1 7.1
ARy EEE 13 92.9 92.9 100.0
HEF 14 100.0 100.0
6.2 FHEEEEERET]
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 13 92.9 92.9 92.9
BRIy EEE 1 7.1 7.1 100.0
4 14 100.0 100.0
6.3 APEGEhRE
T Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 10 71.4 71.4 71.4
By e 4 28.6 28.6 100.0
| 14 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 10 71.4 71.4 71.4
ARy EEE 4 28.6 28.6 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 6 42.9 42.9 42.9
ARy EEE 8 57.1 57.1 100.0
4 14 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 12 85.7 85.7 85.7
By e 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIE AR
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 11 78.6 78.6 78.6
BRIy EEE 3 21.4 21.4 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
6.8 EHEHEMAE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 13 92.9 92.9 92.9
ARy EEE 1 7.1 7.1 100.0
4 14 100.0 100.0
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6.9 SMaEAETT

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 13 92.9 92.9 92.9
By e 1 7.1 7.1 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
6.10 HAth

K Hott | AREStE | EFEEStE

ARy R 14 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 4 28.6 28.6 28.6
B R 10 71.4 71.4 100.0
4N 14 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 3 21.4 21.4 21.4
By R 11 78.6 78.6 100.0
P 14 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE R 4 28.6 28.6 28.6
T 8 57.1 57.1 85.7
ZEEV D)
TR 2 14.3 14.3 100.0
EES| 14 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
T Hoatk | BRESEE | EEESG
TR 12 85.7 85.7 85.7
Bl ARE 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
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A ERRI04E=RPLES
BEBIER SR

FINY FERERTISY ES

FHRXR Ry RT1045ep2 £33 8%
FHAN BLFE T FHELVE
%‘i&%‘f%.@_
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BE4EIBERE N

Eﬁﬁgﬁﬁﬁglrga

IH

77

TR TR
FREZ TR
wEéRE D 0K
Yl VA Dy Nl </,
[FE—EoEEEF ]
1. EERIIERAELZEAR 2
T H4rth BE st | EEE ST
TrEF (SEHEN) 5 71.4 71.4 71.4
FHE2 1 14.3 14.3 85.7
FERVGH|
AR FTE AT TAE 1 14.3 14.3 100.0
4R 7 100.0 100.0
2. SFHETINTERE?
T H4orth BRESE | EEESTE
2% 5 71.4 71.4 71.4
Ry BEE 2 28.6 28.6 100.0
4B 7 100.0 100.0
3. EEFERL > P —E T/ NEE 2 (BEEET)
EL Bk BRESE | EEESE
B BE 7 100.0 100.0 100.0
41 B EERES » B CEHREAE ?
T H4orth BRESE | EEESE
= 1 14.3 14.3 14.3
= 4 57.1 57.1 71.4
YEEVGL|
HRE 2 28.6 28.6 100.0
4B 7 100.0 100.0




4-2. B H AR TOERE

K& Hote | BRESEE | EEEST
313 TAE 1 14.3 14.3 14.3
B 4 57.1 57.1 71.4
F=E D)
ERE 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0

4-3. A T/E L EAVFEIN ?

¥ Ttk | BRESE | EEEST
i MBI 1 14.3 14.3 14.3
B 4 57.1 57.1 71.4
F=E D)
ERE 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0

5. SRR 2

RE Btk | BRESEE | BEESL
BURFHERFT 2 28.6 28.6 28.6
BRI (2B - RegE) 3 42.9 42.9 7.4
AR
Bk 2 28.6 28.6 100.0
HErn 7 100.0 100.0

6. SFHEHAFEEH TEGBA RSV ? (8%

T Btk | AREStE | BEFESt
KI3EESETT 4 57.1 57.1 57.1
K)5EE108TT 1 14.3 14.3 71.4
AR
mEHE 2 28.6 28.6 100.0
HErn 7 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

K Ttk | BRESEE | EEEST
B IR B 1 14.3 14.3 14.3
BUR A LA 2 28.6 28.6 42.9
=B GO NS & S =i 0 | 2 28.6 28.6 71.4
P& 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0
8-1. FEMCIRAE TAEATHY By fr] 2
T Hoate | BRESEE | EEESTG
B 5 71.4 71.4 71.4
By EIRE 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0
8-2. HEERA > FEMPTERTZ ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
T 4 57.1 57.1 57.1
SRR 1 14.3 14.3 71.4
F=E D)
ERE 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0
8-3. BEFEEESN > FEIEEIZE SIS o AN H A R T ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
P& 5 71.4 71.4 71.4
ARy #ERE 2 28.6 28.6 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
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Hote | BRESEE | EEESTG
B 42.9 42.9 42.9
FEE 28.6 28.6 71.4
F=E D)
s 28.6 28.6 100.0
4 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

Hote | BRESEE | EEESTG
FEETE 14.3 14.3 14.3
= 28.6 28.6 42.9
EE 14.3 14.3 57.1
B
N EE= 14.3 14.3 71.4
BEE 28.6 28.6 100.0
4 100.0 100.0
11. 38 H Rl TERER = Ry fm] 2
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
EEWE 28.6 28.6 28.6
TR 42.9 42.9 71.4
B
& 28.6 28.6 100.0
4 100.0 100.0
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1 PSR 2

(55 =& 5 BaPE]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

K BHooth | BRESE | BEEStt
IEEAEE 2 28.6 28.6 28.6
HEE) 2 28.6 28.6 57.1
ARy i 1 14.3 14.3 71.4
BRE 2 28.6 28.6 100.0
i 7 100.0 100.0
2. RN TIFATE R - 88 Rl KAV Bl 2

2.1 HIEHIERETZ

K Btk | A%ES | 2EESTT
A 1 14.3 14.3 14.3
— B 4 57.1 57.1 71.4
BRE 2 28.6 28.6 100.0
R 7 100.0 100.0
2.2 [F1E2 R 2T AN
K Btk | A%ES | 2FEESTT
B 5 7.4 7.4 7.4
AR B 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0
2.3 SMEEBIEFED)
RE Hooth | AREStE | BEEStT
R 4 57.1 57.1 57.1
- B 1 14.3 14.3 7.4
PR 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 5 71.4 71.4 71.4
B BVE 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
BRIy BEE 2 28.6 28.6 100.0
B 7 100.0 100.0
26 EEEHE
RE Hoath | BRESE | BEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
PRGOS 48 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0
2.7 SHIFER R EH)
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 5 71.4 71.4 71.4
B BVE 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0
2.8 EITHRH ~ lREE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
BRIy BEE 2 28.6 28.6 100.0
B 7 100.0 100.0
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2.9 e

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
HEE 1 14.3 14.3 71.4
F=E D)
P& 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0

2.10 ELAfFIIR

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 5 71.4 71.4 71.4
Ry P& 2 28.6 28.6 100.0
vl 7 100.0 100.0

3. MBS EFEMBIFHIR - W ERS - BT L EmE R BIiEE Ryl 2

K BHoth | BRESE | BEEStt
FEEAEE 2 28.6 28.6 28.6
AR 1 14.3 14.3 42.9
ARy i 2 28.6 28.6 71.4
BRE 2 28.6 28.6 100.0

R 7 100.0 100.0

4. RS R T TERERATESR RIS EESTSE - fETEIERRET] ?

K Bttt | ARESE | EEESth
= 1 14.3 14.3 14.3
i 4 57.1 57.1 71.4
AR
BEE 2 28.6 28.6 100.0
ol 7 100.0 100.0
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BERACE RS

aa e N YIE—7e ?

RE Hote | BRESEE | EEESTG
B A 14.3 14.3 14.3
B BEE 85.7 85.7 100.0
4 100.0 100.0
6 [CESERR T BT (CEERREEEN) o IEITRERE DU FIRELAE 1 AE iy T
fE 2
6.1 JFERERE S
RE Horte | BRESEE | EEEHS®G
Ak 4 57.1 57.1 57.1
R EEE 3 42.9 42.9 100.0
B 7 100.0 100.0
6.2 FHEEERET]
RE Hoath | BRESE | BEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
AR 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0
6.3 ARG EhEE
RE Hoatk | BRESE | BEEEST
i 4 57.1 57.1 57.1
B BEE 3 42.9 42.9 100.0
4 7 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 5 71.4 71.4 71.4
R EEE 2 28.6 28.6 100.0
B 7 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 3 42.9 42.9 42.9
By e 4 57.1 57.1 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

6.6 AlHAE

K Hott | AREStE | EFEEStE

ARy R 7 100.0 100.0 100.0

6.7 LIEsCH: ~ BT AR EHAE

K Hoott | AREStE | EFEEStE

Ak 6 85.7 85.7 85.7
R EEE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0

6.8 ERNFIEEMAE

RE Btk | AREStt | EEEatt

Ak 6 85.7 85.7 85.7
By 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0

6.9 FNEEREST

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0

6.10 Hfth

RE Hott | AREStE | EFEES

R R 7 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 28.6 28.6 28.6
B R 71.4 71.4 100.0
4aF 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 1 14.3 14.3 14.3
By R 6 85.7 85.7 100.0
P 7 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE R 1 14.3 14.3 14.3
B WE 6 85.7 85.7 100.0
| 7 100.0 100.0
4. ISRt 2 HEE R
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 2 28.6 28.6 28.6
B R 5 71.4 71.4 100.0
4N 7 100.0 100.0
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A ERRI04E=RPLES
BEBIER SR

eIV Rl P T R

?Q;f.lﬂglﬁz . ?f(?%’" |_104 g;ﬁ}i;i #—fé 3-& FFB%J
FHAN BLFE T FHELVE
BREHE B
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2 #i/$7§>)§§ E...ft..‘f;"‘

eV s v I 4
TREE D TR
FREE TR
R

x-S | I 3

[Z—EBaELERET ]
L SRR 2

T Hott | BREStE | EFEEST
TR (EREEN) 5 71.4 71.4 71.4
S ARG 1 14.3 14.3 85.7
AT BT LA 1 14.3 14.3 100.0
HErn 7 100.0 100.0
2. FBHETIN IR ?
RE Hott | AREStE | EFEESt
E 5 71.4 71.4 71.4
BRHY P& 2 28.6 28.6 100.0
450 7 100.0 100.0

3. B P TR INRE 7 GGREEE)

K Hott | AREStE | EFEEStE
BRH P& 7 100.0 100.0 100.0

4-1. EHREPREERES > BEGLERENE ?

KE Hott | AREStE | EFEESt
= 14.3 14.3 14.3
s 57.1 57.1 71.4
AR
BRE 28.6 28.6 100.0
HErn 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

K& Hote | BRESEE | EEEST
1 ITIE 1 14.3 14.3 14.3
B 4 57.1 57.1 71.4
F=E D)
ERE 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0
4-3. #EA T /E F AR ?
¥ Ttk | BRESE | EEEST
i MBI 1 14.3 14.3 14.3
B 4 57.1 57.1 71.4
F=E D)
ERE 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0
5. FAMTERAEREEE Z ?
R Hote | ARESIE | EEEST
NS 14.3 14.3 14.3
BURE Y 14.3 14.3 28.6
B2 2 28.6 28.6 57.1
ZEEV D)
IEEFIEME (B - ZeTE) 14.3 14.3 71.4
BE 2 28.6 28.6 100.0
4aF 100.0 100.0

6. SEMEHATPEEH TIEGBA RSV ? (8H%)

RE Hootk | BRESLE | EEESTG
YEESETT 4 57.1 57.1 57.1
KI5EE108 T 1 14.3 14.3 71.4
ZEEVEED]
I 2 28.6 28.6 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

RE Btk | ARESE | BEEESTt
BRI 1 14.3 14.3 14.3
T BLEH BT 1 14.3 14.3 28.6
B AL BB 1 14.3 14.3 42.9
ARHY BBk 1 14.3 14.3 57.1
(PN EE =il 55 7% 1 14.3 14.3 1.4
PR 2 28.6 28.6 100.0
il 7 100.0 100.0
8-1. B MIEERAE LAFFTHl Ryl 2
RE Hooth | AREStE | BEEStT
B 71.4 71.4 71.4
BRI ERE 28.6 28.6 100.0
il 100.0 100.0
8-2. EEERIN - FHHEFTEMRTTE ?
KE Hoth | ARESE | BEEStT
adbii 14.3 14.3 14.3
#rikm 14.3 14.3 28.6
== 14.3 14.3 42.9
AHRH =T 14.3 14.3 57.1
&% 14.3 14.3 71.4
HR(E 28.6 28.6 100.0
il 100.0 100.0
8-3. BEFEEISL - SREEESR R a0 AR 7
TE Hoth | ARESE | BEEStT
& 7.4 7.4 7.4
BRI BRE 28.6 28.6 100.0
R 100.0 100.0
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Hote | BRESEE | EEESTG
B 28.6 28.6 28.6
FEE 42.9 42.9 71.4
F=E D)
s 28.6 28.6 100.0
4 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

BHooth | ARESE | BEESTT
FEFE 14.3 14.3 14.3
e 42.9 42.9 57.1
ARHY ] 14.3 14.3 7.4
P& 28.6 28.6 100.0
i 100.0 100.0
11. ¥ H Al AR RS EE Ry 2
"otk | ARESE | BEESET
FEHE R 14.3 14.3 14.3
e 57.1 57.1 71.4
HRHY
P& 28.6 28.6 100.0
i 100.0 100.0
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iz 2

(=

oy B BEHE ]

1. $THERRRE £ (Fr) RRHEVEERIZTIS - AN IREL/E?
RE Hatk | BRESE | EEEST
HEB 71.4 71.4 71.4
B BEE 28.6 28.6 100.0
4 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEARTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERE
R Hath | BRESE | BEEESLT
Ak 14.3 14.3 14.3
e 57.1 57.1 71.4
B
(£33 28.6 28.6 100.0
B 100.0 100.0
2.2 [E)E2 R R AR
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 57.1 57.1 57.1
e 14.3 14.3 71.4
B
BtE 28.6 28.6 100.0
B 100.0 100.0
2.3 IR ERIEEGE)
R Hoath | BRESE | BEEE ST
PN 28.6 28.6 28.6
e 42.9 42.9 71.4
B
BtE 28.6 28.6 100.0
B 100.0 100.0
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Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 57. 57.1 57.1
HEE 14. 14.3 71.4
F=E D)
P& 28. 28.6 100.0
4 100. 100.0
2.5 HLEEH)
Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 57. 57.1 57.1
HEE 14. 14.3 71.4
F=E D)
P& 28. 28.6 100.0
4 100. 100.0
26 REEEHE
Hote | BRESEE | EEEST
Ak 57. 57.1 57.1
HEE 14. 14.3 71.4
F=E D)
i3] 28 28. 28.6 100.0
4 100. 100.0
2.7 SRR )
Hote | BRESEE | EEESTG
sk 71. 71.4 71.4
AR BEE 28. 28.6 100.0
4aFn 100.0 100.0
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2.8 TR ~ IeiBE2E

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
HEE 1 14.3 14.3 71.4
F=E D)
P& 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0

2.9 e

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 5 71.4 71.4 71.4
Ry & 2 28.6 28.6 100.0
vl 7 100.0 100.0

2.10 HAthrglllk

K Hoott | AREStE | EFEEStE

Ak 5 71.4 71.4 71.4
BRIy BEE 2 28.6 28.6 100.0
B 7 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEH R iR Ry ?

R Hoth | ARES | BEEST
FEEHEE) 2 28.6 28.6 28.6
HEEE ) 2 28.6 28.6 57.1
ARy 1 14.3 14.3 71.4
PR 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0
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4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

Hott | AREStE | EFEES
= 28.6 28.6 28.6
s 42.9 42.9 71.4
AR
Bk 28.6 28.6 100.0
HErn 100.0 100.0

B EEEEEH > SEEE MY ?

RE Hote | BRESEE | EEESTG
B A EE 1 14.3 14.3 14.3
H R 1 14.3 14.3 28.6
F=E D)
BEE 5 71.4 71.4 100.0
| 7 100.0 100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEEEIN) > JEINGRERA DU N IREERE JIA REMe T
fE?

6.1 JEAEREERETT

RE Hoatk | BRESE | EEEST
i 3 42.9 42.9 42.9
By e 4 57.1 57.1 100.0
4 7 100.0 100.0
6.2 FHEEEEERET]
RE Hoote | BRESEE | EEEHS®G
Ak 1 14.3 14.3 14.3
R EEE 6 85.7 85.7 100.0
B 7 100.0 100.0
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6.3 NIEEHIRE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 57.1 57.1 57.1
B EEE 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 71.4 71.4 71.4
B EEE 28.6 28.6 100.0
B 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
RE Hoath | BRESE | BEEST
Ak 57.1 57.1 57.1
AR 42.9 42.9 100.0
| 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 85.7 85.7 85.7
B EEE 14.3 14.3 100.0
4 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIEHAE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 85.7 85.7 85.7
R EEE 14.3 14.3 100.0
B 100.0 100.0
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6.8 &R ERIRE

KE Hott | AREStE | EFEES
Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0

6.9 ZNEEREST

RE Hott | AREStE | EFEESt
Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0

6.10 Hfth

RE Hott | AREStE | EFEES
Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 42.9 42.9 42.9
B R 57.1 57.1 100.0
4aF 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 3 42.9 42.9 42.9
By R 4 57.1 57.1 100.0
P 7 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE R 1 14.3 14.3 14.3
B WE 6 85.7 85.7 100.0
| 7 100.0 100.0
4. ISRt 2 HEE R
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 3 42.9 42.9 42.9
B R 4 57.1 57.1 100.0
4N 7 100.0 100.0
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